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HAwms: [lapacart
Bo3spact: 16

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 16.08.2010 22:48:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155231/answer/155244




1. HykHO BBISICHUThL IPUYUHY NTHEJI09KTa3uu. 2. [I15 9Toro pebeHKa Hafo TCONUTAIU3UPOBaTh U
BBIMTOJIHUTH BHYTPHUBEHHYIO YPOrpaduio C MUKIIMOHHOM HucToypeTporpaduei. 3. IIpobiema
cepbe3Hasi, el HaJl0o 3aHUMAaThCH.



